

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 13/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την ενδεκάτη (11^η) Μαΐου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά την με αριθ. πρωτ. 5522/5-5-2021 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε, 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. Δημήτριος Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: -

Αριθμός θέματος: 9^ο έκτακτο

Παράταση προθεσμίας σύμβασης «Αναβάθμιση και δημιουργία Παιδικών Χαρών σε οικισμούς του Δήμου Πολυγύρου»

Αριθμός Απόφασης: 125

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών να συζητηθεί εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε τα εξής:

Σύμφωνα με το αρ. 206 του Ν. 4412/2016 «Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδίδει το υλικό μέσα στα χρονικά όρια και με τον τρόπο που ορίζει η σύμβαση. Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των υλικών μπορεί να παρατείνεται υπό τις ακόλουθες σωρευτικές προϋποθέσεις:

- α) τηρούνται οι όροι του άρθρου 132 περί τροποποίησης συμβάσεων κατά τη διάρκειά τους,
- β) έχει εκδοθεί αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου αποφαινόμενου οργάνου της αναθέτουσας αρχής μετά από γνωμοδότηση αρμόδιου συλλογικού οργάνου είτε με πρωτοβουλία της αναθέτουσας αρχής και εφόσον συμφωνεί ο προμηθευτής είτε ύστερα από σχετικό αίτημα του προμηθευτή, το οποίο υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου,
- γ) το χρονικό διάστημα της παράτασης είναι ίσο ή μικρότερο από τον αρχικό συμβατικό χρόνο παράδοσης.

2. Στην περίπτωση παράτασης του συμβατικού χρόνου παράδοσης, ο χρόνος παράτασης δεν συνυπολογίζεται στον συμβατικό χρόνο παράδοσης

Η επιτροπή παραλαβής λοιπών υλικών Δ.Ε. Ζερβοχωριών, η οποία ορίστηκε με την υπ' αρ. 281/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συνήλθε την 7^η Μαΐου 2021, προκειμένου να γνωμοδοτήσει για την παράταση της σύμβασης του Δήμου με την εταιρία Ι. Αγγελίδης και Σία Ο.Ε. για την προμήθεια με τίτλο «Αναβάθμιση και δημιουργία νέων παιδικών χαρών σε οικισμούς του Δήμου Πολυγύρου», μετά την με αριθ. πρωτ. 4807/19-4-2021 αίτηση του αναδόχου.

Στο συγκεκριμένο αίτημα η ανάδοχος εταιρία ζητά την παράταση προθεσμίας της Σύμβασης μέχρι 5-8-2021, βάσει των διατάξεων του Ν. 4412, άρθρο 206 και 207 λόγω:

1. Της πανδημίας η παραγωγή των εργοστασίων που προμηθεύουν τα όργανα των παιδικών χαρών και τα δάπεδα ασφαλείας έχει μειωθεί πάνω από 50%
2. Υπάρχει σχετική δυσκολία μετακίνησης του εργατοτεχνικού προσωπικού
3. Λόγω δυσκολιών έναρξης εργασιών σε οικισμούς του Δήμου (Ριζά)

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει για την παράταση της σύμβασης του Δήμου με την εταιρία Ι. Αγγελίδης και Σία Ο.Ε. για την προμήθεια με τίτλο «Αναβάθμιση και δημιουργία νέων παιδικών χαρών σε οικισμούς του Δήμου Πολυγύρου»

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την με αριθ. πρωτ. 4807/19-4-2021 αίτηση του αναδόχου, το αρ. 206 του Ν. 4412/2016, την από 7/5/2021 γνωμοδότηση της επιτροπής παραλαβής λοιπών υλικών Δ.Ε. Ζερβοχωριών και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Για την παράταση της σύμβασης του Δήμου με την εταιρία Ι. Αγγελίδης και Σία Ο.Ε. για την προμήθεια με τίτλο «Αναβάθμιση και δημιουργία νέων παιδικών χαρών σε οικισμούς του Δήμου Πολυγύρου», μέχρι τις 31/7/2021 για τους λόγους που αναφέρονται στο σχετικό αίτημα της αναδόχου εταιρίας

2. Η πληρωμή να γίνεται τμηματικά με την πρόοδο των εργασιών

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 125 /2021

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 11^η Μαΐου 2021
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**